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Till kommunfullmäktige i Bollebygd, Borås, Herrljutrgä, Mark,
Svenljunga, Tranemo, Ulricehamn och Vårgårda

I juIi2017 antogs av FN en ar,talstext om ftirbud mot att inneha och använda kärnvapen. Trots
att nästan 90 procent av Sveriges befolkning önskar att Sveriges regering och riksdag skulle
underteckna avtalet, har landets ledande poitiker i juli 2019 ftrrklarat att-man i nuvarande läge
inte avser att göra detta.

Manga i Sjuhairad är_mycket bekymrade över det allvarliga hot som den pågående
moderniseringen av kiirnvapen utgör mot våra kommunei och mot samhällen i hela världen.
Elt kiirnYryenkrig mellan Ryssland och NATo skulle drabba även våra bygder. Vi menar att
våra medborgare har tätt atl leva i en viirld befriad från detta hot. Varje Urui a, kärnvapen,
3vs-i§liet eller genom en olyckshiindelse, skulle vara katastrofalt, påverka ett stort område och
ha langvariga konsekvenser for människor och miljö.

26 låinders parlament har hittills ratificeratavtalet. En lång rad stora städer - t ex Sydney,
Oslo, Berlin, Paris, Manchester, Los Angeles och Washinlgton DC - har tillsammans med
mängder av mindre kommuner i viirlden anslutit sig till "IöAN Cities Appeal,,, ett upprop
som syftar till att fä fler nationers parlament att ratificera FN:s avtalstexi äm
kiirnvapenftirbud.
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Föreningen Glokala Sjuhrirad är sedan 2018 partnerorganisation till ICAN (Intemational
Campaign to Abolish Nuclear Weapons) som i decemie, 2017 mottog Nobels fiedspris,

Vi i Glokala Sjuhtirad noterar med stor besvikelse att Sveriges regering och riksdag gjort
avsteg från en mer Ein halvsekelgammal tradition att bekämpa ftirät<onisten av kiirnvapen ivtirlden.

Vi har därftr beslutat be sjuhtiradskommunemas fullmäktigeftirsamlingar att ansluta sig tillICA]\ cities Appeal genom att uppmana sveriges reg.ring"o"h riksdafatt goJkanna rN:sar'tal om ftirbud mot kärnvapen. En liknande uitio, §.roritt., just nririveriu, org*isationen
Fredsam i Göteborgs kommun.

Borås och Kinna den l1 september 2019

Kifle T Ingemar Gustafsson
Ordforande i Glokala Sjuhärad Sekreterare i Glokala Sjuhärad


